## SARATOGA CLUB

## **Personal Information Collection Statement**

## Saratoga Club

This statement relates to the collection of personal information in relation to the Saratoga Club (for more information, see <a href="https://www.saratogaclub.com.au">www.saratogaclub.com.au</a>) ('Facility'). You will need to read and agree to this Personal Information Collection Statement in addition to the Saratoga Club Privacy Policy at <a href="https://www.saratogaclub.com.au/">https://www.saratogaclub.com.au/</a>.

The Facility is operated by Club Saratoga Pty Ltd (ACN 611 371 718) (Club Saratoga).

Club Saratoga collects and uses personal information about you to engage with you in relation to the provision of access to and use of the Facility and other services relating to the Facility (**Services**). Club Saratoga also uses your personal information for related purposes including to request your feedback on the Facility and Services.

Wherever possible, Club Saratoga will collect personal information directly from you including information that you directly supplied as a member of the Facility. Such information collected may include your name, address, telephone number, date of birth, fingerprints, email address and occupation. If you do not provide all the personal information Club Saratoga requests from you, Club Saratoga will not be able to provide the Services to you.

Club Saratoga may disclose personal information about you to third party agents and service providers to assist Club Saratoga in the provision of the Services and in the operation of its business to provide the products and services you request. Your personal information may also be disclosed to overseas recipients who use the personal information to assist Club Saratoga in the operation of its business

The Saratoga Club Privacy Policy contains information about how you may request access to, and correction of, personal information Club Saratoga holds about you, or to make a complaint about an alleged breach of the Australian Privacy Principles.

You agree to Club Saratoga using your personal information in relation to promoting the Services and other products and services to you. If you no longer wish to receive promotional information from Club Saratoga, you may advise Club Saratoga of your wish. The Saratoga Club Privacy Policy contains information about how you may send your request to Club Saratoga.

If you have any queries about privacy, please contact our Privacy Officer on (03) 9020 7430 or by email at <a href="mailto:privacy@saratogaclub.com.au">privacy@saratogaclub.com.au</a>

at privac	y & saratogaciub.com.au
	I have read and understood the Privacy Collection Statement and the Saratoga Club Privacy Policy. I agree to my personal information being collected, used and disclosed in the manner it describes. I agree to notify any person whose personal information I have provided on this form about the Privacy Statement.
Lot Num	per
Member	Name
Date	, <del></del>
Signatur	